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Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové 

Kandidát na Cenu Olgy Havlové? Pomůže veřejnost 

28.2.2009 / Brněnský deník     
 

Praha/ Již po patnácté bude letos udělena Cena Olgy Havlové. Výběru nejvhodnějšího 
kandidáta se přitom může aktivně zúčastnit veřejnost. Ocenění dostávají lidé se závažným 
zdravotním postižením, kteří i přes svůj handicap pomáhají ostatním. 
 “Jeden z nejúčinnějších nástrojů pro vytváření rovných příležitostí ve společnosti je 
dobrý příklad. Proto Cenu Olgy Havlové udělujeme osobnostem, které dokázaly překonat 
svůj handicap a aktivně se angažují ve prospěch ostatních,” říká ředitelka Výboru dobré vůle 
– Nadace Olgy Havlové Milena Černá. Lidé nyní mohou nadaci navrhovat kandidáty do 1. 
dubna. Slavnostní předání ceny proběhne 25. května v Českém muzeu hudby v Praze. 
 Jedním z dosavadních nositelů ceny je vozíčkář, právník Jan Hutař, který byl loni 
vyznamenán za dlouholetou legislativní činnost ve prospěch osob se zdravotním postižením. 
Navíc ještě formou seminářů seznamuje zaměstnavatele s ekonomickými výhodami 
zaměstnávání těchto lidí. O Ceně Olgy Havlové prohlásil, že “je to něco jako Oscar pro herce 
nebo Nobelova cena pro vědce.” 
 O rok dříve převzal ocenění zdravotně postižený Jiří Herynek z Proseče u Skutče, který 
v opuštěné budově národního podniku Elektropraga Hlinsko založil sociální firmu, družstvo 
Ergotep pro lidi se ztíženým přístupem na trh práce. Pan Jiří Herynek je kromě toho 
předsedou prosečského fotbalového klubu, vydává Prosečský zpravodaj a pravidelně soutěží 
na pardubických abilympiádách. 
 Mezi dalšími držiteli ceny jsou osobnosti se zrakovým, sluchovým a mentálním 
postižením či lidé potýkající se s chronickým duševním či nádorovým onemocněním. 
 Cenu poprvé vyhlásila Olga Havlová v roce 1995, aby upozornila na život lidí se 
zdravotním postižením. První manželka exprezidenta Václava Havla se zúčastnila pouze 
prvního ročníku ceny – v lednu roku 1996 zemřela. Podrobné informace o ceně jsou na 
www.vdv.cz. 
 
Cenu Olgy Havlové udělujeme osobnostem, které dokázaly překonat svůj handicap a angažují 
se ve prospěch jiných.” Milena Černá, ředitelka nadace 
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